

孩子被独自留在家,厨房窗户没装防护网

4岁女孩掉下四楼多处骨折

本报6982110热线消息(记者路伟) 21日上午8点10分左右,在向阳大街嘉德现代城内,一名住在4楼的4岁女孩从自家厨房窗户摔下。路人发现后拨打了120,孩子被立即送到解放军第八十八医院。经医生检查,女孩骨盆跖骨骨折、右臂骨折,轻微脑震荡。

21日上午,解放军第八十八医院接到120指挥中心调度,称在向阳大街嘉德现代城里,一名女孩从四楼摔下,需要救助。医护人员到现场发现,女孩躺在地上,周围有不少人,地面上还有一些血迹。

经过紧急处理后,医护人员把女孩送往医院,女孩的爸爸妈妈也上了救护车。经过进一步检查医生发现,女孩骨盆跖骨骨折、右臂骨折,还有轻微脑震荡。虽然没有生命危险,但是伤势挺严重。女孩被送往小儿骨科治疗,当天下午进入手术室。

据了解,受伤女孩今年4岁,意外发生时,家人出去买饭,家里只有她一人。孩子从自家厨房的窗户里跌下,家里并未安装防护网。

21日下午,记者来到嘉德现代城,发现这个小区多为五层楼,小区不少住户都没安装



嘉德现代城不少住户未安装防护网。本报记者 路伟 摄

ATM机“吐”两千 谁的卡忘了拿

本报泰安4月21日讯(记者赵兴超 通讯员 庞绪亮) 21日,市民张先生在岱岳区政府工行ATM机取款时,还没插卡一按键吐出2000元,不知道是哪个马大哈落下银行卡。张先生报警后,把2000元现金和银行卡交给粥店派出所民警。

21日下午6点半,市民张先生来到岱岳区政府东侧的工商银行ATM机前,准备插卡取款。刚想插卡时,银行卡怎么也插不进去,他随手一按机器,机器哗哗作响,从出钞口吐出一叠现金。张先生一时愣住了,把钱从机器拿出清点有2000元整。原来,不知是哪个马大哈取款时,把银行卡遗忘在了ATM机器内。

张先生赶紧报警,粥店派出所民警很快赶到银行网点。民警到达现场时,张先生守着ATM机一步也不敢离开。因为怕ATM机吞卡,他取出了银行卡,和2000元现金放在一起,等着民警来。张先生告诉民警,取出钱之前他也不知道机器内的情况,也不清楚卡是谁的,没看卡里还有多少钱。

民警了解情况后,把银行卡及2000元现金带回派出所。因为银行已经下班,暂时没法查询到底是哪位市民遗落了银行卡,民警将在22日联系银行,调取银行卡失主的信息,也希望失主在看到报道后,及时到粥店派出所认领。

此处公交站点没线路图 还有两个广告牌拦住路



两个广告牌拦住本来不宽的人行道。本报见习记者 尹成明 摄

本报6982110热线消息(见习记者 尹成明) 卜蜂莲花西侧的公交站点,三角广告牌占据大半个人行道,给过路市民带来不便。

21日,有市民拨打本报热线称,位于公交停车场北、卜蜂莲花西侧的公交站点,人行道被两块三角广告牌占去一半多宽度,过路十分不便。21日上午,记者在该站牌看到,棚式站牌的南北两侧,各有一个立式旋转广告牌。原本1米多宽的人行道,只剩下了四十多公分,仅能容许一个人通

过。一位市民领着孩子经过站牌时,先让孩子走过去,自己再跟了上去。“每次路过都得从牌子旁边的空隙钻过去,太碍事了。”附近小区居民赵先生说。

该站点的棚式站牌和旋转站牌全部被广告覆盖,没有公交线路指示图。有一名老年人反复找了两遍,不见站点信息,最后向过路的K25路公交车司机打听后,才坐上了车。

记者就此事致电公交公司,工作人员称需要了解情况,未作答复。